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貳、數學專業科目  

選擇題：（共 30 題，每題 2 分，計 60 分） 

41. 5339 3953 × 的個位數字是多少？ 

(A) 1 (B) 3 (C) 7 (D) 9 

42. =+ 234.06.0  

(A) 0.834 (B) 0.9 (C) 0.99 (D) 0.900  

43. 下列那對整數互質 

(A) )8543,854321(  (B) )6543,654321(   

(C) )654,654321(  (D) )54,654321(  

44. 下列那一個不等式成立 

(A) 1 < 3 564 + < 2 (B) 2 < 3 564 + < 3  

(C) 3 < 3 564 + < 4 (D) 4 < 3 564 + < 5 

45. 若
x
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46. 下列何者滿足 | −x 2 | + | −x 5 | = 3 

(A) 32 −  (B) 52 +  (C) 52 +  (D) 53 +  

47. 若 11281253 ×−×=n ，則n除以 9 的餘數為 

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 

48. 下列各函數的定義域S ，何者錯誤？ 
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49. a> 0，b> 0，下列何式不成立？ 
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50. 因式分解 122 22 −++−− yxyxyx 的結果為何？ 

(A) )1)(2( −+− yxyx  (B) )12)(1( −−++ yxyx   

(C) )12)(132( +−−+ yxyx  (D) )1)(12( +−−+ yxyx  

51. 如右圖所示，大正方形 ABCD是由四

個相同的直角三角形及一個正方形

EFGH 所拼成；而正方形 EFGH 亦 

是由四個相同的直角三角形及一個

小正方形 IJKL 拼成。若小正方形

IJKL面積為 1， 3=EJ ， 5=AF ，則 AC 的長會落在

下列哪一個範圍內？ 

(A) 1413 << AC  (B) 1514 << AC  (C) 1615 << AC  

(D) 1716 << AC   

52. 下列敘述何者錯誤？ 
(A)圓內接四邊形，以正方形的面積最大 (B)圓內接

四邊形，以正方形的周長最小 (C)四邊等長的四邊

形，當此四邊形為正方形時面積最大 (D)面積定值的

四邊形，當此四邊形為正方形時周長最小 
53. 直角坐標上，O為原點，過點 )3,2(P

作一直線交拋物線 yx 62 = 於 A、B

兩點。若 AOB∠ 為直角，則直線 AB

的斜率為何？ 

(A) 1−  (B)
2
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4
5

−  (D)
8
9
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54. 解方程式 8)22(388 =+++ −− xxxx ，其所有根的和是多

少？ 

(A)10 (B)8 (C)2 (D)0 
55. 正三角形 ABC的面積為 515 ，若H 為外心，則 HBCΔ

的面積為 

(A) 510  (B) 55  (C) 105  (D) 155  
56. 坐標平面上，四點 )5,2(−A ， )1,4(B ， )3,4( −C ，

)7,2( −−D ，兩點 BA、 決定直線 1l ，兩點C、D 決定

直線 2l ，若θ為 1l 與 2l 的交角，則 =θ  

(A)
13
12sin 1− ，

13
5cos 1−  (B)

13
12sin 1− ，

13
5cos 1 −−  

(C)
13
12sin 1 −− ，

13
5cos 1−  (D)

13
12sin 1 −− ，

13
5cos 1 −−  

57. （承接上題(56)）線段 AB在 2l 上的投影長為 

(A)
13

10
 (B)

13
10

 (C)
13
10

 (D)
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10  

58. 設圓O 的半徑為 r ，若正方形 ABCD 內接於圓O ，則

正方形 ABCD的一邊長為 

(A)
2
r
 (B) r2  (C)

2
r

 (D) r2  

59. 該題玩法是以 1～4 四個數字，把

大正方形裡的空格子填滿。而規則

就只有一個：1～4 的數字在每一直

行、毎一橫列，以及每個小四宮格

裡，都只能出現一次。將所有空格

填滿時，空格甲應填入多少？ 

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 
60. 正方形ABCD的一邊長為 8，且對稱中心為 0，設點P與

O的距離 3=OP ，若以P為圓心，r 為半徑做一圓C，

使圓C在正方形 ABCD的內部，則下列何者可為 r 值 

(A) 5  (B)
2
5
 (C)

3
5
 (D)

5
4   

61. 若m為下列數據的算術平均數：18, 19, 14, 17, 16, 18, 
15, 19, 22, 21,19, 18, 21, 16, 18, 19, 23, 17, 20, 20,則
=m ？ 

(A) 17 (B) 17.5 (C) 18 (D) 18.5 

1   4 

  1  

4   甲 

 3   
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圖ㄧ 圖二

----第 1層 
----第 2層 
----第 3層 
----第 4層 

62. 已知一大批某種產品中有 30％的一級品，現從中隨機

抽 5 個樣品，那麼 5 個樣品中至少有兩個一級品的機

率為 

(A) 0.163 (B) 0.309 (C) 0.472 (D) 0.781 
63. 空間坐標系，若三點 )2,3,1( −A ， )2,1,1(B ， )3,2,2(C

決定平面E，則下列何者為E的法向量  

(A) )
3
1,

3
2,1( −−

 (B) )1,2,3( −  (C) )1,2,3( −  

(D) )
2
1,1,

2
3( −  

64.（承接上題(63)）點 )3,2,1(P 與平面E的距離為 

(A)
3
14

 (B)
14
3

 (C)
355
14

 (D)
14
355  

65. 巴斯卡是一位著名的科學家，在他出生後經過年歲三

分之一少 1 歲的那年，以直線與圓形創造了數學。經

過了 4 年，發表了「圓錐論」。而他創造了微積分機

的年齡正是他年歲少 1 的一半。再經過 4 年，以空氣

重力的證明推翻了古物理學重大的錯誤。在剩餘的 16

年轉入更崇高的研討工作。那巴斯卡幾歲以直線與圓

形創造了數學？ 

(A) 11 (B) 12 (C) 18 (D) 19 
66. 45=a 、 15=b ，則 =−+−−− 22233 )()( babbaaba ？ 

(A) 0 (B) 900 (C) 13500 (D) 20250 
67. 在一已知等腰直角三角形中作內

接正方形可以有兩種方法。如右圖

所示，如果依圖一的方法所得到的

正方形的面積是 441，那麼依照圖二的方法在同一等

腰直角三角形裡所做的內接正方形的面積 A是多少？ 

(A) 441 (B) 196 (C) 245 (D) 392 
68. 線段PQ與線段QR將R區與H 區分割兩區，現在若要

通過 P 點畫一直線分割這兩區域，卻又保持原面積，

下列哪一種作法是可以的？ 
(A)連接 P 與 QR 中點的直線 

(B)延長PQ的連線 (C)過Q點

作平行PR交下方於T 點，連接

PT 兩點 (D)作直線 PR ，在 R點上取一點 'P （異於

P，且 RPPR '= ），連接 'QP 交直線M 於 S 點，連

接PS 兩點 
69. 大小相同的圓球，每

三個相鄰的圓球可往

上堆一個圓球，由數

個圓球的堆積，可堆

成一立體圖形。圖一是由上往下看（鳥瞰圖）的情形；

圖二則是側面看到的情形。請問當排到第 20 層時，共

用了幾個圓球？ 

(A) 3080 (B) 1540 (C) 875 (D) 625 
70. 右圖中每一個都是正三角形，排列方式是：第 1、2、

3 個邊長為 1，第 4、5 個邊長為 2，第 6 個邊長為 3，
以螺旋方式緊密排列。根據右圖及上述，試問前 300
個正三角形共有幾個的邊長是奇數？ 
(A) 166 (B) 168 (C) 170 (D) 172 
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41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 

B D A D D B B C B D 

51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 

C B B D B B A D C C 

61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 

D C A B B D D C B D 

備註：第 70 題答案需詢問原出題者確認。 

 

 
答案補充說明： 


